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У збірнику подані наукові здобутки учасників, що присвячені 
проблемам юридичної науки. 
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Реєстрація домашніх тварин
Домашні тварини відіграють важливу роль в житті суспільства,

забезпечуючи компанію, радість і вірного товариша. Однак, не дивлячись на
позитивний вплив домашніх тварин на наше життя, існує ряд серйозних
проблем, пов'язаних з їхнім утриманням та контролем. Однією з
найактуальніших аспектів в цьому контексті є відсутність єдиної державної
системи реєстрації та ідентифікації домашніх тварин.

Наразі більшість людей котрі мають домашніх улюбленців стикаються
з проблемами, пов'язаними з незабезпеченістю відповідального утримання
та контролю за тваринами, що призводить до низки негативних наслідків.
Зростаючий обсяг тваринного населення і відсутність систематичного
підходу до їхнього реєстрування призводять до важливих проблем, таких як
втрати тварин, їхнє незаконне вивезення, відсутність контролю за їхнім
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здоров'ям та розмноженням. Безсистемний підхід до цих питань призводить 
до порушень у сфері тваринництва та загроз для здоров'я та безпеки 
громадян. 

Враховуючи вище сказане, стає очевидним, що необхідно створити 
ефективну та централізовану систему реєстрації та ідентифікації домашніх 
тварин. Така система має за мету не лише впорядкувати утримання тварин, 
але і забезпечити їхню безпеку, здоров'я та враховувати інтереси як їхніх 
власників, так і суспільства в цілому. У цьому контексті важливо визначити 
принципи, на яких базуватиметься система, і врахувати найкращі практики 
та досвід інших країн, де подібні системи вже успішно функціонують. 

У листопаді 2023 року Кабінет Міністрів України ухвалив Постанову, яка 
передбачає створення Єдиного державного реєстру домашніх тварин – 
собак та котів. Це є експериментальний проєкт з проведення ідентифікації 
та/або реєстрації домашніх тварин реалізація якого, буде здійснена 
протягом двох починаючи з 10 листопада 2023 року з метою одержання 
оперативної і достовірної інформації про домашніх тварин, здійснення 
контролю за їх чисельністю та розмноженням, вакцинацію проти сказу для 
забезпечення ветеринарно-санітарного та епізоотичного благополуччя [1]. 

Реєстр домашніх тварин – це єдина міська мережа для реєстрації 
вашого улюбленця та зберігання всієї важливої інформації щодо нього, а 
також зручний інструмент, щоб повернути загублену тварину власнику та 
знайти свою [2]. 

У вказаному реєстрі будуть міститися дані про: кількість тварин та їхнє 
місце перебування; опис тварин; наявність у них вакцинації та стерилізації; 
їхні ідентифікаційні дані; ветеринарний паспорт; власника/утримувача. 

Також, після наповнення Реєстру та повноцінного запуску, дані, які в 
ньому будуть, стануть основою для запуску цифрового ветеринарного 
паспорта в Дії, що дасть змогу зберігати важливу інформацію про 
домашнього улюбленця в смартфоні замість паперових документів. Це є 
великим кроком для поліпшення в нашій країні культури мати домашніх 
тварин та слідкувати за їхніми документами.  

Зараз у всьому світі на працює платформа Animal ID, на якому 
зареєстровано близько 200 000 власників домашніх тварин й 360 000 їх 
улюбленців [3]. 

 В Україні реєстрація домашніх тварин тільки починає набирати оберти. 
Реєстрація тварин дозволить, по-перше, швидко перевірити право власності 
щодо тварин. Це важливо в разі загублення або крадіжки тварини, оскільки 
реєстр стане одним з джерел доказів і допоможе у відновленні прав 
власника.  

По-друге, забезпечити контроль та регулювання епідеміологічної 
ситуації, оскільки будуть відомі дані про вакцинацію та стан здоров'я тварин. 
Це сприятиме запобіганню спалахів захворювань та забезпеченню безпеки 
як для тварин, так і для людей.  

По-третє, спростить пересування власників зі своїми тваринами по 
території України.  

Також планується спростити процедуру оформлення реєстраційних 
документів для перетину кордону та інших адміністративних процедур.  
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По-четверте, сприятиме підвищенню свідомості власників щодо
відповідального володіння та догляду за тваринами. Власники будуть більш
усвідомлені щодо важливості реєстрації, вакцинації та дотримання
законодавства про захист тварин.
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